

大力推动经营主体量质齐升 为经济高质量发展打下坚实基础

刘越高专题听取经营主体和“四上企业”培育情况汇报 朱健主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 6月26日上午,市委书记刘越高专题听取经营主体和“四上企业”培育情况汇报。他强调,要深学笃行习近平经济思想,通过抓分类培育、贴心服务、入库纳统和综合保障,大力推动经营主体量质齐升,为经济高质量发展打下坚实基础。市委副书记、市长朱健主持会议。

在全面听取经营主体和“四上企业”培育有关情况汇报后,刘越高说,经营主体是经济发展的重要支撑、经济增长的重要引

擎。要抓分类培育,充分发挥产业链“链长”“链办”主导作用和县市区、园区主阵地作用,大力开展招商引资,吸引更多客商投资衡阳、更多企业入驻衡阳;深入实施“原地倍增”计划,支持现有企业做大做强、扩产扩能;大力推动大众创业、万众创新,让经营主体“多起来”,推动经营主体量质齐升。

刘越高强调,要抓贴心服务,让经营主体“活起来”。聚焦企业全生命周期,全链条、全过程、全方位主动服务、靠前服

务、跟进服务,结合“走基层、找问题、想办法、促发展”活动,严格落实减税降费、减租降息、普惠金融等纾困惠企政策;持续深化“放管服”改革,全面规范行政执法,让纾解困难更有力度、政策落地更有准度、行政审批更有速度、监管执法更有温度,真正成为经营主体的“自己人”“铺路人”“贴心人”。

刘越高要求,要抓入库纳统,让经营主体“实起来”。加强对“准四上”企业的跟踪监测,加大入库纳统宣传力度,提升企业对入库纳统工作的认知度和配合度,确保应

统尽统;要坚持求真务实、循序渐进、依法依规,严防统计弄虚作假,切实筑牢统计数据质量防火墙。

刘越高强调,要抓综合保障,让经营主体“好起来”。构建经营主体培育的责任链条、协同体系和督导机制,构建起高位推动、同向发力,横向到边、纵向到底的责任链条,为深入实施培育工程提供坚强的组织保障。

市领导于新凡、黄立、尹培国、朱春光、黄艳娥出席。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

6月26日,市委书记刘越高调研我市公共文化场馆管理运营情况。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于文化建设的新思想新观点新论断,进一步完善公共文

化管理体制、运行机制和发展模式,提升公共文化服务能力,更好地满足人民日益增长的美好生活需要。

刘越高先后来到市少儿图书馆、市图书馆(老馆)和市文化馆(老馆),

认真了解各场馆使用、运营管理等方面情况,并就更好地提升场馆使用功能、丰富文化活动、满足群众需求等方面提出要求。刘越高说,公共文化场馆是开展公共文化服务的重要场所,是保障人民群众基

本文化权益的重要阵地。要紧紧围绕满足人民群众精神文化需求,进一步完善公共文化管理体制、运行机制和发展模式,统筹空间规划,科学合理布局,盘活相应资产,降低运行成本,不断提质改造升级现有老旧场馆,最大限度发挥各场馆功能作用,提升公共文化服务能力。

刘越高要求,要进一步加大教育培训力度,不断提高公共文化服务人才队伍业务素质和服务能力,组织开展更多形式新颖、内容丰富的文化惠民活动,营造浓厚的文化氛围,让城市更有文化内涵、更具生活品质。

市领导周玉梅、于新凡、谢宏、颜和平参加调研。

题导向,坚持分类指导、强化任务落实,坚持人民战争、强化奖优罚劣。

据悉,近年来,市委、市政府坚持迎难而上、知难而进,统筹推进缉毒执法、社会化禁毒和禁毒技术工作,着力提升市域毒品问题治理能力和水平,逐步形成了“党委领导、部门协同、社会共治、齐抓共管”的毒品问题治理大格局,推动全市毒品问题治理取得了里程碑式新成效,全市毒情形势发生历史性根本好转,全市社会治安发生根本性好转。现有吸毒人员实现“五连降”,现有戒断三年未复吸人员实现“五连升”,禁毒组织领导、执法打击和毒品预防教育宣传工作得到省领导充分肯定,“健康人生绿色无毒”理念在广大人民群众心中得到进一步深化。

市委常委、市委政法委书记、市禁毒委第一副主任陈礼洋致辞并宣布活动启动。省禁毒办副主任、省公安厅二级警务专员刘自力,市人大常委会副主任、市禁毒委副主任王东文,市禁毒委副主任、市禁毒协会会长邓柯出席活动启动仪式。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军)

今年6月26日是第36个国际禁毒日,衡阳市2023年全民禁毒宣传月主题活动暨“禁毒路上,一路有你”公益登山活动在南岳举行。1200余名禁毒工作者和禁毒志愿者用脚步丈量南岳的秀山丽水,用行动倡议广大市民抵制毒品、珍爱生命。市委副书记、市长、市禁毒委主任朱健为登山获奖者颁发奖牌。

此次活动由市禁毒委员会主办,旨在通过“禁毒+运动”的方式,切实增强禁毒工作的广泛性、参与性、实效性,动员广大人民群众积极参与禁毒斗争。

众积极支持禁毒、宣传禁毒、参与禁毒,全力打好打赢新时代禁毒人民战争。

启动仪式现场,虽然天公不作美,下起了小雨,但来自各县市区的禁毒工作者和禁毒志愿者手举禁毒宣传彩旗,整齐列队,精神抖擞。“我们是炎黄子孙,我们是中华儿女,不忘国耻,坚决与毒魔作斗争是我们永恒的使命……”禁毒宣誓环节,全体人员高举右手庄严宣誓,用铮铮誓言表达坚决抵制毒品、甘当禁毒宣传排头兵的意志与决心。

启动仪式结束后,1200余名禁毒工

作者和禁毒志愿者在欢呼呐喊声中启程登山。一面面禁毒宣传旗帜随风摇曳,推动健康无毒理念深入人心。此次登山活动路线以万寿广场为起点,途经华严湖、忠烈祠,终点为延寿亭,折返共约6.26公里。

公益登山活动结束后,朱健主持召开全市禁毒工作专题调度会。肯定禁毒工作成效的同时,朱健强调,禁毒工作由于其本身的反复性、顽固性和艰巨性,目前远没有到可以停下来的地步。禁毒委成员单位要始终紧绷禁毒弦,进一步加强协同配合。下阶段禁毒工作必须坚持目标导向、强化问

业解决所忧所困,进一步营造公平、透明、合法的营商环境。要做到务期必成,园区每一位同志都要围绕签约落地、项目开工、达产见效、惠企兑现、入规入统、专项整治、调区扩区、企业上市等各个方面,认真思考、深入研究,制定任务清单,按照急事先办、大事精办、要事稳办、特事特办的原则狠抓落实,切实以每个岗位、每项工作的“优”汇聚成全市发展的“好”。

朱健要求,要分类梳理汇总近年签订的投资监管协议,盘活闲置用地、低效用地,不断降低园区用地、用电、用气、用水、用工以及物流、融资等要素成本,更好推进协同招商。要学习先进地区经验,加快“三资”盘活及投融资改革,着力扩大有效投资、优化投资结构、提高投资效率。要围绕生产、生活、生态“三生融合”目标,推进规划形态、园区业态、产业生态“三态协同”发展,增强园区产业创新力、竞争力、发展力。

市领导于新凡主持会议。市领导黄立、朱春光、黄艳娥,市政府秘书长廖义智参加。

相互学习相互借鉴比学赶超 提升“五好”园区建设整体水平

全市2023年“五好”园区建设六月联席会议在耒阳举行 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

6月26日,全市2023年“五好”园区建设六月联席会议在耒阳举行。市委副书记、市长朱健强调,全市各园区要振奋精神状态,强化系统思维,勇于担当作为,做到务期必成,相互学习、相互借鉴、比学赶超,提升全市“五好”园区建设整体水平。

朱健携全市各县市区、园区、相关市直部门负责人前往耒阳经开区大市循环经济产业园,先后观摩了先导新材料科技有限公司、丰隆环保新材料项目、中核华中新材料有限公司钽铌项目的生产和建设现场。

在随后召开的联席会上,各省级以上园区汇报了1—5月“五好”园区建设工作情况,市商务局、市行政审批服务局、市应急管理局分别汇报了招商引资、放权赋能、安全生产工作情况。

朱健认真听取汇报,并逐一对照现场观摩项目进行点评,对耒阳市“五好”园区建设成绩表示肯定。他指出,当前,全市“五好”园区建设取得了一些可喜的进展,主要经济指标保持稳定增长,园区产业项目持续落实落地,园区发展动能不断积蓄提升。在“双过半”的关键节点,全

市园区干部要勇立潮头,创造性地抓落实、抓攻坚,相互学习、相互借鉴、比学赶超,提升全市“五好”园区建设整体水平。

朱健强调,要振奋精神状态,保持“生龙活虎”的活力,有舍我其谁、只争朝夕的奋进姿态和逢山开路、遇水架桥的开拓精神,在园区建设主战场上创先争优。要强化系统思维,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进。要勇于担当作为,坚决落实好省委、省政府关于“走找想促”以及“三送三解三优”活动的要求,围绕企业全生命周期加强服务,实实在在为企业